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Masopustní veselice 
Masopustní veselice, veselá je převelice… Tahle rýmovačka, 
která pokračuje ještě dále, se na letošní popeleční středu 
rozléhala v uličkách Neplachovic. To družina dětí ve zvířátkových 
maskách a za doprovodu medvědice slavila masopust. Rozverná 
a tance chtivá medvědice zavítala s dětmi nejprve do základní 
školy a odtamtud pak kráčeli všichni vytčenou trasou, jejíž směr 
a zastávky určovala babička Jana. Bez naší milé babičky 
v babičkovské sukni a šátku si masopustní průvod ani neumíme 
představit. Letos se vyzbrojila i hlídacím pejskem, který hlídal 
pokladničku s vykoledovanými korunkami. Průvod nezapomněl 
potěšit ani náhodné kolemjdoucí a zavítal pozdravit i paní 
starostku s její družinou na obecním úřadu. Jsme moc rádi, že se 
tahle tradice v dětském provedení ujala a že si nás někteří věrní 
zvou i na příští masopustní sezónu. Pár zastávek a košíky 
s jitrničkami a drobnými dárečky byly prázdné. Doufáme, že vás 
nejen dárečky, ale hlavně snaha dětí alespoň malinko potěšily. 
My na oplátku děkujeme za vaše milé pozvání, dobrůtky 
a korunky, které s největší pravděpodobností roztočíme v červnu 
na neplachovickém karmaši.                     Lenka Gorčicová 
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26. zasedání zastupitelstva obce 9. března 2023 
Zastupitelstvo obce na svém zasedání schválilo veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí 
dotace z rozpočtu obce na vybudování DČOV v místní části Zadky; příkazní smlouvu na 
„Administraci výběrových řízení“ souvisejících s výběrovým řízením na projekt 
„Energetické úspory v gastroprovozu ZŠ a MŠ Neplachovice“ z programu OPŽP 2021 – 
2027; výměnu světel veřejného osvětlení firmou ČEZ ESCO dle předložené nabídky; 
výměnu osvětlení v zámeckém parku firmou JKV Opava; cenovou nabídku na zpracování 
změny č. 2 územního plánu na základě Zprávy o uplatňování ÚP Neplachovice 2017 – 
2022, podanou firmou atelier a.ve, která nám zpracovávala jak územní plán, tak i změnu 
č. 1; kupní smlouvu č. 46/2021 na nákup nemovitosti – bývalé prodejny č. p. 133 na 
pozemku p. č. 539,  p. č. 542/3, 543/4, 543/2, 544/3; účetní závěrku dle vyhlášky č. 
220/2013 Sb., za rok 2022 včetně inventarizační zprávy a návrhu na rozdělení 
hospodářského výsledku u příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola 
Neplachovice, okres Opava; nenavýšení odměn neuvolněným zastupitelům na základě 
valorizace odměn k 1. 1. 2023, rozpočtový výhled na rok 2024 – 2026; rozpočet na rok 
2023 v předloženém znění a s provedenými úpravami; přistoupení obce Neplachovice k 
Paktu starostů a primátorů pro energii a klima a pověřuje starostku k podpisu patřičné 
dokumentace; nájemné za hrobová místa v roce 2023 u nově uzavíraných smluv ve výši 
57,- Kč/m2/rok; nájemné za využívání kulturní místnosti, střelnice a hasičské zbrojnice 
Zadky, a to tak, že se cena skládá z nájmu, spotřebované energie a praní ubrusů. Ceny za 
energie a praní ubrusů jsou stanoveny na základě poplatků poskytovatelů v roce 2023: 
Kulturní místnost  1500,- Kč nájem za akci + elektřina + plyn + ubrusy 
Střelnice   3000,- Kč nájem za akci + elektřina + plyn + ubrusy 
Hasičská zbrojnice Zadky 1500,- Kč nájem za akci + elektřina + plyn + ubrusy 
Účinnost tohoto rozhodnutí je od 1. 3. 2023 
Dále zastupitelstvo obce vzalo na vědomí informaci o podání žádosti v rámci 

Mikroregionu Opavsko severozápad do programu OPŽP, „Předcházení vzniku odpadů 

v Mikroregionu Opavsko severozápad“ – vratné nádobí; dopis p. Jiřího Čecha k budově 

zámku. 
 

Prvomájová vycházka 
Milí přátelé pohybu v přírodě, poznačte si termín 1. květen. Uskutečníme 17. ročník 
prvomájového pochodu, tentokrát si projdeme zajímavý kout v Krnově – naučnou stezku 
Kabátův kopec. Trasa do deseti kilometrů. 
Sraz: nádraží Holasovice v 7.45, odjezd vlaku do Krnova 7.54 hodin 
Na všechny se těší Klub zeleného trička 
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Vážení občané, 
ani jsme se nenadáli a vstoupili jsme do jara. Počasí nás v posledních měsících trošku 
zlobí. Někdy nevíme, zda je ještě zima, nebo už jaro. Přesto všichni určitě vyhlížíme teplé 
dny. Mnozí se už těší na své zahrádky, kde se připravují na jarní práce, a někteří jenom 
tak na posezení s přáteli třeba u grilování. Ať je to tak či onak, všem přeji příjemně 
strávené dny na čerstvém vzduchu. 
 

Úkoly pro rok 2023 
Začátkem března jsme schválili rozpočet pro tento rok. Tímto jsme si stanovili plán práce, 
který bychom měli zvládnout, abychom byli v souladu s našimi finančními možnostmi. 
Budeme pracovat v započatých projektech, tj. dokončení a zprovoznění vytápění pomocí 
tepelného čerpadla v základní škole, v rámci školy pak pokračujeme v projektu Vybavení 
školní kuchyně, kde jsme podali žádost o dotaci na nové vybavení a nyní čekáme na 
schválení. Pokud dotaci obdržíme, bude výměna ve školní kuchyni probíhat 
o prázdninách. Dále pokračujeme ve škole v projektech pro virtuální a badatelskou 
učebnu, které by měly být realizovány v letech 2024 – 2025 v závislosti na finančních 
možnostech. V nejbližší době bude dokončena projektová dokumentace a vydáno 
stavební povolení na sportovní areál. Na tento projekt se budeme snažit získat finanční 
prostředky z dotací, a to buď na celý projekt najednou, případně po částech. Již v měsíci 
dubnu by měla vyrůst ve sportovním areálu pumptracková dráha pro cyklisty. Na realizaci 
této dráhy budou využity zbytky zeminy, která je nyní umístěna ve sportovním areálu na 
skládce. Dalším rozpracovaným projektem je nový obecní úřad. Projektová dokumentace 
je připravena pro podání na stavební povolení. Na posledním jednání zastupitelstva byla 
schválena kupní smlouva a nyní se dolaďují poslední detaily před podpisem smlouvy. 
Rovněž zde čekáme na vyhlášení potřebného dotačního titulu. Ve fázi zpracování 
projektu je i projekt na ulici Loděnickou, kde by mělo dojít k opravě asfaltu a vymezení 
chodníku podél celé komunikace od ulice Hlavní po zámek. V rámci zámku a parku dojde 
k běžné údržbě zeleně. Mimo to je zde naplánováno pokácení 71 kusů stromů, která jsou 
káceny z kompozičního důvodu a výchovného řezu. Dále budeme pokračovat ve výstavbě 
zámeckého plotu a v parku budou vyměněna svítidla veřejného osvětlení. Co se týká 
veřejného osvětlení, pak dojde v naší obci k výměně svítidel za LED světla, abychom došli 
k úspoře energie. V loňském roce jsme si to již vyzkoušeli v místní části Zadky, kde jsme 
vyměnili všech 11 svítidel a sledovali jsme spotřebu a nastavené svícení a stmívání světla 
v nočních hodinách. A ještě jeden projekt, který chceme zahájit, je zpracování projektové 
dokumentace na rekonstrukci hasičské zbrojnice v Neplachovicích. V rámci tohoto 
projektu se scházejí zástupci hasičů, obce a projektanti, aby nalezli nejlepší řešení pro 
tuto budovu. Jak vidíte, převážně budeme v letošním roce připravovat a projektovat, tak 
abychom mohli plynule navázat v dalších letech už realizací. 
V loňském roce probíhala intenzivní jednání ve věci opravy hřbitovní zdi se zástupci 
diecéze a farnosti. Byla dohodnuta spoluúčast obcí na tomto projektu. Farnost podala 
žádost o dotaci, bohužel nebyla přiznána. My v rozpočtu na základě dohody máme 
vyčleněnu částku 200 tis. Kč. Podle informací zástupce farnosti a diecéze by měla započít 
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oprava části zdi v letních měsících. Oprava zdi je finančně náročná a bude probíhat zřejmě 
několik let. 
Samozřejmě nezapomínáme ani na běžný život. Zaměstnanci obce, kteří jsou pouze tři, se 
budou starat o čistotu na území obce a o naši zeleň. Vzhledem k jejich počtu není možné 
vždy uspokojit všechny vaše požadavky. Obsluhují mimo jiné i kontejnery na bioodpad. 
Prosím tedy o vaši vstřícnost a pomoc v rámci úklidu a sekání trávy kolem svých 
nemovitostí. 
Dále plánujeme několik kulturních aktivit, které jsou uvedeny v kulturním kalendáři.  
Rovněž bychom se v letošním roce rádi zabývali i využitím a budoucností budov staré 
mateřské školy, spořitelny a zámku. Témata nám jsou jasná, bohužel zastupitelů je málo 
a práce mnoho. I když se některým z vás zdá, že se mnohé věci vlečou, tak věřte, že od 
ledna jsme se v různých pracovních skupinkách v různém složení na různá témata sešli 
20x, to opravdu není málo, když všech osm zastupitelů je zaměstnáno a obecním 
záležitostem se věnují ve svém volném čase. Víte, je to asi tak, že kdo to nikdy 
nevyzkoušel, tak tomu neporozumí a mávne nad mými řádky rukou. Přesto věřte, že se 
snažíme, jak nejlépe umíme a jak nám to naše finanční možnosti dovolí. 
                                                                                                                                Dana Schreierová 
 

Nájmy 
Na jednání zastupitelstva obce bylo schváleno několik změn v rámci nájmů. Jedná se 
o nájem hrobových míst, kdy se zvýšily sazby poplatků pro nové smlouvy. Ti, kterých se to 
týká, budou kontaktováni pracovnicí úřadu. 
Dále jsme přistoupili ke změně nájmů u kulturní místnosti, střelnice a hasičské zbrojnice 
v místní části Zadky. Je stanovená fixní platba za nájem, dále pak bude stanoven poplatek 
za spotřebovanou elektřinu a plyn v platných cenách pro letošní rok a také bude zvlášť 
účtováno zapůjčení ubrusů. Šlo nám o to, že se náklady na energie zvyšují, rovněž se 
zvyšuje i částka za praní ubrusů. Při pronájmech uvedených místností pak každý topí 
a svítí různě, různé je to i v závislosti na ročním období.  
Bližší informace vám poskytneme při objednávání uvedených místností. 
                                                                                                                                 Dana Schreierová 
 
 

Očkování psů  
MVDr. Roman Jokl oznamuje, že pravidelné očkování psů se uskuteční 
v místní části Zadky v pátek 28. dubna od 16.00 hodin, zvěrolékař bude 
obcházet obec. 
V Neplachovicích se uskuteční v sobotu 29. dubna od 8.00 do 9.00 hodin na 
návsi u lípy, potom bude zvěrolékař obcházet starou část obce. Noví zájemci 
se musí předem nahlásit. 
V neděli 30. dubna bude zvěrolékař od 9.00 hodin obcházet novou část obce. 
Cena vakcín: 400,- Kč kombinovaná vakcína; 250,- Kč jednoduchá vakcína proti vzteklině. 
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Kino Holasovice – hrajeme v dubnu 
5. 4. 2023  Osm hor, drama Itálie 
18.00 hodin  mládeži přístupný 12 let, s titulky  
12. 4. 2023  Děti Nagana, rodinný, dobrodružný, ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
19. 4. 2023   Buď chlap!, komedie ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
26. 4. 2023   Kocour v botách: Poslední přání, animovaná komedie USA 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
 
 

Akce v měsíci dubnu v okolních obcích: 
1. 4.  VELIKONOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE, pořádá TJ Sokol Holasovice, 

Sportovní areál Holasovice 
22. 4.  SOUTĚŽ O POHÁR VELITELE OKRSKU, pořádá 9. okrsek Pavla Křížkovského, 

hřiště Skrochovice 
29. 4.  PÁLENÍ ČARODĚJNIC, pořádá Spolek rodičů při MŠ Loděnice, pískovna 

Loděnice 
 
 

Sběr nebezpečného odpadu  
se uskuteční v úterý 2. května od 15.00 do 17.00 hodin na 
prostranství před hasičskou zbrojnicí. Odevzdat můžete oleje, barvy, 
ředidla, rozpouštědla, kyseliny, zásady, detergenty, fotochemikálie, 
staré léky, autobaterie od osobních vozidel, monočlánky, zářivky, 
chemické postřiky, obalové materiály se zbytky škodlivin, olověné 
akumulátory. 
 
 
 

Sběr vysloužilého elektrozařízení 
Sbíráme vše, co dosloužilo a má zdroj elektřiny ze sítě nebo baterií, a to pouze kompletní 
ledničky, mrazničky, pračky, myčky, elektrické trouby, kuchyňské a hobby přístroje, 
televizory, monitory, počítače, mikrovlnky, elektrické sekačky a el. bojlery. Nebudeme 
odebírat elektrické olejové radiátory a zářivky. 
Sběr vysloužilého elektrozařízení se uskuteční ve středu 19. a v pátek 21. dubna vždy 
v době od 16 do 18 hodin před hasičskou zbrojnicí v Neplachovicích. 
Při dovozu dbejte platných nařízení. Pokud nemůžete sami spotřebiče doručit, informujte 
p. Jiřího Čecha (tel. 725 438 781) nebo p. Jana Malchárka (737 363 271).  
                                                                                                                          
 
 



6 
 

Dostali jsme chuť na koblížky 
Já koblížek, koblížek, na 
másle smažený, na 
okénku chlazený……… 

Právě tato písnička se 
jednoho dne 
masopustní doby 
ozývala při dopoledních 
aktivitách. Ano, tušíte 
správně. Co jiného by 
se mohlo u této 
písničky dělat než 
smažit koblížky. Děti se 
dozvěděly a zároveň 
vyzkoušely, jak 
a z jakých surovin těsto 
na koblížky připravit, 
aby mohly s jeho přípravou poradit doma maminkám. U smažení museli kluci a děvčátka 
hlídat lišku z pohádky, která si na koblížky dělala chutě.  Naštěstí si z plné mísy neodnesla 
do pohádky ani jeden, protože jí děti vzkázaly: „Bez práce nejsou koláče ani koblížky!“ A 
tak všechny koblížky zůstaly dětem. Doufáme, že jim doma přišly k chuti. 

 

Školková olympiáda 
Ve školce cvičíme každý den, 
ale na cvičení v pátky se 
těšíme nejvíce. Každý pátek 
totiž můžeme využívat 
tělocvičnu ZŠ, což je pro nás 
všechny přínosné, a děti se na 
cvičení v tělocvičně vždy těší. 
„Obrovský“ prostor 
k pohybovým aktivitám milují 
a je pro ně výzvou. 17. 3. jsme 
využily tělocvičnu v rámci 
„ŠKOLKOVÉ OLYMPIÁDY“. Na 
programu byly netradiční 
disciplíny, jak jinak, než 
v rámci fair play. A kdo byl 
vítězem? Když se podíváte na fotečky, zjistíte, že stupně vítězů byly zaplněny hned 
několikrát. Tak to v mateřinkách bývá. 
                                                                                                                                   Lenka Gorčicová 

https://www.msneplachovice.cz/2023/03/18/dostali-jsme-chut-na-koblizky/
https://www.msneplachovice.cz/2023/03/18/skolkova-olympiada/
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Zápis žáků do 1. třídy pro školní rok 2023/2024 
Zápis žáků do 1. třídy pro školní rok 2023/2024 se koná v pondělí 3. dubna 2023 od 13.00 
do 18.00 hodin v budově základní školy. Zapsány budou děti narozené od 1. 9. 2016 do 
31. 8. 2017 a starší. Na žádost rodičů a na základě doporučujícího vyjádření školského 
poradenského zařízení mohou být zapsány i mladší děti, které se narodily v období od 1. 
9. 2017 do 31. 12. 2017. Podmínkou přijetí dítěte narozeného od 1. 1. 2018 do 30. 6. 
2018 je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře. 
Průběh a organizace zápisu do 1. ročníku pro školní rok 2023/2024: 
Zápis se řídí vyhláškou č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech 
plnění povinné školní docházky, ve znění pozdějších předpisů, a bude složen ze dvou 
částí: 
1. Formální část 
2. Motivační část 
Kritéria pro přijímání žáků: 
 dosažení věku pro přijetí do 1. ročníku 
 přednostně jsou přijímány děti s místem trvalého pobytu v příslušném školském 

obvodu spádové školy 

Počet žáků, které je možno přijmout do 1. ročníku: 
 maximálně 50 žáků 

  

 

https://www.zsneplachovice.cz/26676-2/
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